
Ata da 16ª Décima Sexta Sessão 
Ordinária – do Primeiro Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se no dia vinte e sete (27) de agosto de dois mil e vinte um, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

primeiro ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Vanusa Ibiapino Sousa Fernandes; Maria Madalena Araújo; 

Ferdinan Campos Lima; José Victor de Freitas Costa; Francisco Allison 

Lima Araújo; Francinete Nascimento da Cruz ; Abimael Silva e Silva; Aurea 

Cristina Costa Flor; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves, Sebastiana 

Sousa Silva e Jailson dos Reis Silva. Com ausência dos vereadores: Antônio 

Gomes Rodrigues Filho; Alberth Sullyvan Silva Moreira e Maurício do 

Nascimento Reis. O Presidente desejou bom dia a todos, agradeceu a presença 

de todos os ouvintes e pediu para a 1° secretária que fizesse a chamada dos 

vereadores presentes, depois de constatado o número legal do quórum, declarou 

aberta a presente sessão ordinária e invocando a proteção divina convidou a 

vereadora Francisca Pontes, para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, Salmo 18. 

Em seguida, o Presidente colocou à Ata da 15ª sessão ordinária em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. O Presidente pediu para a 1° secretária que 

realizasse a leitura da pauta: INDICAÇÃO N° 104/2021 DE AUTORIA DO 

VEREDOR ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 105/2021 DE 

AUTORIA DO VEREDOR ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA); INDICAÇÃO N° 

106/2021 DE AUTORIA DO VEREDOR ALLISON DA SAÚDE(PATRIOTA) 

PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO EXECUTIVO N° 11/2021, DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO E ESTRUTURAÇÃO DA PROCURADORIA GERAL DO 

MUNICÍPIO DE BURITICUPU-MA, MODIFICANDO A LEI N° 0293/2013 E DA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 

01/2021, DE AUTORIA DO VEREADOR VICTOR MISQUICI (MDB); PROJETO 

DE LEI DO LEGISLATIVO N° 05/2021, DE AUTORIA DA VEREADORA 

AUREA FLOR (PATRIOTA); PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 06/2021, 

DE AUTORIA DA VEREADORA CECI (PDT. O Presidente consultou o plenário 

para unir o pequeno e grande expediente, sendo aprovado por unanimidade.  Em 

seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Ferdinan Campos Lima, 

que desejou bom dia a todos os presentes e aos que estão assistindo pelas 

redes sociais; informou que diante de todos os acontecimentos que está 

passando essa semana, só tem que agradecer a Deus pelos livramentos e 

agradeceu o apoio das pessoas que queiram o seu bem. Em seguida, O 

Presidente franqueou a palavra a vereadora Ceci, que desejou bom dia a todos 

os presentes na galeria, cumprimentou o Presidente, seus Pares e a todos que 

estão acompanhando pelas redes sociais. Informou que sempre será a favor dos 

Projetos de leis que beneficiam a população. Solicitou o apoio dos seus Pares 

para aprovação do seu projeto de lei de n° 06/2021, que inclui a disciplina de 

Filosofia na grade curricular do ensino médio; agradeceu a Deus por mais uma 

manhã de trabalho. Finalizou agradecendo a presença de todos. Em ato contínuo 

o Presidente franqueou a palavra ao vereador Allison da saúde, que desejou 



bom dia a todos os presentes na galeria; informou que apenas subiu na Tribuna 

para agradecer ao Executivo por ter realizado mais uma indicação de sua 

autoria, referente a limpeza do bairro terra bela. Ainda informou, que quem 

colocou ele no mandato de vereador foi o povo e que fará sempre o que é melhor 

pra sociedade. Externou sua indignação, porque tem alguns Diretores de escolas 

e Secretários que se recusam escutar os vereadores e que isso é inadmissível. 

Aparte concedida a vereadora Ceci, informou que concorda com as palavras do 

vereador Allison da Saúde, pois os Secretários são muito bem pagos, com 

salários aprovados por esta Casa de Lei e que atender um vereador para ouvir 

os anseios da população seria uma atitude louvável. Retomando a fala ao 

vereador Allison da Saúde, parabenizou o Secretário de Saúde, Eduardo 

Guilhon, por sempre atender os vereadores; finalizou apresentando suas 

indicações de n° 104/2021, 105/2021 e 106/2021 e solicitou o apoio dos demais 

colegas Parlamentares. Por fim, agradeceu a presença de todos. O Presidente 

franqueou a vereadora Aurea flor, que desejou bom dia a todos os presentes 

em especial os da galeria. Em seguida, pediu apoio aos demais colegas 

vereadores para a aprovação do seu Projeto de lei de n° 05/2021, que denomina 

de DR. JUAN EDWIN COCA FLORES, o posto de Saúde do bairro Eco Buriti na 

cidade de Buriticupu-MA, como forma de homenagear pelo seu legado deixado 

no nosso município. Finalizou, parabenizando ao atual Gestor pela nomeação 

da nova Secretária de Educação, professora Salma pois acredita que agora 

todos serão respeitados. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra a 

vereadora Neta do Segundo, que desejou bom dia a todos os presentes e 

defendeu as suas indicações já apresentadas anteriormente, que o Executivo 

possa atender suas indicações. Pontuou sobre alguns Assessores 

Parlamentares, faltar com respeito ao colegas vereadores nas redes sociais, pois 

isso é inadmissível. Finalizou parabenizando o Prefeito pelas iluminações que 

estão sendo colocadas no Segundo Núcleo e pelo Projeto Baila comigo. Em 

seguida, o Presidente pediu para a 1° secretária que fizesse a leitura do 

requerimento, solicitando a dispensa de Parecer, devido a Urgência Especial 

referente ao Projeto de lei do Executivo n° 11/2021.O Presidente colocou em 

votação o requerimento, sendo aprovado por unanimidade. Em ato continuo, o 

Presidente convidou a relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, vereadora Professora Madalena, para fazer a leitura do Parecer referente 

ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2021, que declara de utilidade púbica 

municipal a associação desportiva de Buriticupu-MA, ADBI. O Presidente 

colocou em votação o Parecer sendo aprovado unanimidade. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação Projeto de Decreto Legislativo n°01/2021, sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade. O Presidente convidou novamente a 

relatora da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, vereadora 

Professora Madalena, para fazer a leitura do Parecer referente ao Projeto de 

lei do Legislativo n° 05/2021, que denomina DR. JUAN EDWIN COCA FLORES, 

o posto de Saúde do bairro Eco Buriti na cidade de Buriticupu-MA. O Presidente 

colocou em votação o Parecer sendo aprovado unanimidade. Em seguida, o 

Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Legislativo n°05/2021, sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente convidou o 

professor José Abel, para usar a Tribuna sobre o Projeto de lei do Legislativo n° 



06/2021, que inclui a disciplina Filosofia na grade curricular no ensino 

fundamental da rede pública municipal. O Presidente convidou o relator da 

Comissão de Educação, Saúde e Assistência, vereador Allison da Saúde, para 

fazer a leitura do Parecer referente ao Projeto de Lei do Legislativo n° 06/2021. 

O Presidente colocou em votação o Parecer sendo aprovado unanimidade. Em 

seguida, o Presidente colocou em votação o Projeto de Lei do Legislativo n° 

06/2021, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Em Seguida, o Presidente 

colocou em votação o Projeto de Lei do Executivo de n° 11/2021, com Dispensa 

de Parecer em face do caráter de Urgência Especial, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra a 

vereadora Vanuza Ibiapino, que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Parabenizou a todos os professores de Filosofia, pela conquista da 

aprovação do projeto de lei n° 06/2021; pontou sobre o projeto de lei do 

Executivo n° 11/2021, que foi aprovado, informando que é de suma importância 

para o município pois irá regulamentar o cargo de Procurador do Município de 

Buriticupu-MA e informou que será realizado o Concurso Público. Finalizou, 

agradecendo a presença de todos e aos seus pares pela aprovação de todos os 

projetos aprovados nesta manhã. Seguidamente, o Presidente franqueou a 

palavra a vereadora Ceci, que desejou bom dia novamente a todos; informou 

que estar retornando à Tribuna para agradecer a todos os seus pares pela 

aprovação do seu projeto e demais aprovados nesta manhã. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou 

encerrada a presente Sessão.  

 


